
 
           

D’Alain Surget et Jack Chaboud 
 

CHAPITRE 5 
1) Où se passe l’action dans ce chapitre ? 

 
L’action se passe dans l’école de la Veille-au-Grain. 
 

……………………………………………………………………………………………………… 
 

2) Coche les bonnes réponses :   Cet endroit … 
 
 ressemble à une chapelle  ressemble à une église  ressemble à un silo 
 
 est une ancienne grange   est un ancien tribunal est un ancien château-fort 
 
 

3)  Souligne à la règle le résumé qui correspond le mieux à l’affaire du fantôme 

aux ciseaux : 
 
A/ Un homme très riche a assassiné sa maîtresse car elle attendait un enfant de lui. 
 
B/ Un jeune couturière est morte en tombant dans la cave dans la demeure de ses maîtres. 
 
C/ Une jeune employée fut retrouvée morte par ses parents, une paire de ciseaux autour du coup. 
 

4)  « Un glaçon dans le dos de Christophe ». Explique pourquoi : 
 
L’histoire du fantôme qui hanterait la chambre 19 de l’auberge du Tacot donne des sueurs froides  
 
à Christophe, il est terrifié car il pense aux sons métalliques au-dessus de lui. 
 
 

……………………………………………………………………………………………………… 
 

5) Où Céline et Christophe trouvent-ils refuge pour se parler en tête à tête ? 
 
Ils se retrouvent dans la bibliothèque de l’école, la BCD. 
 

……………………………………………………………………………………………………… 
 

6) Qui essaie d’entrer là où ils se reposent ? Recopie l’indice qui te permet de 

répondre : 
 
 
La personne qui essaie d’entrer est l’homme au bec d’aigle de l’auberge du Tacot. 
 

……………………………………………………………………………………………………… 
 
« p98 …..pas plus qu’à l’homme posté près des grilles de l’école et qui les suit d’un regard  
 
féroce.. » 
 


